
 

 نمره والمتن س ردیف

 ( مشخص کنید. x( و جملات نادرست را با )های درست را با )جمله 1

 نادرست  درست                 د.         کنمجموعه تهی را مشخص می« 11و  11عددهای اول بین »عبارت الف( 

 نادرست  درست                  .                         زیرمجموعه است 11اعداد اول یک رقمی دارای مجموعه ب( 

 نادرست  درست          وجود ندارد.                                            13و  12ج( هیچ عدد گنگی بین 

   نادرست درست             گوییم.       به استدلالی که موضوع مورد نظر را به درستی نتیجه بدهد، اثبات مید( 

1 

 های زیر را با یک عدد یا کلمه مناسب کامل کنید.هر یک از جمله 2

 زیر مجموعه داشته باشد ........................ عضو دارد. 8الف( اگر یک مجموعه 

 برابر مجموعه ........................ است. ب( حاصل 

 گویند.ج( به نسبت دو ضلع متناظر در دو شکل متشابه، نسبت ........................ می

xد( اگر  0  وy 0 باشد، آن گاه حاصلx y2  برابر است با ........................ .  2

1 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید.  1

 الف( شکل مقابل نمایش کدام مجموعه است؟ 

1 )A BI                                   2 )A BU  

1 )A B                                    4 )B A  

 ب( کدام کسر زیر نمایش اعشاری مختوم دارد؟ 
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 اند؟ زیر متشابه ج( کدام یک از دو شکل

 الساقین دلخواهمثلث متساویب( دو  الف( دو لوزی دلخواه

 دلخواهلاضلاع اد( دو مثلث متساوی ج( دو مستطیل دلخواه 

 نادرست است؟ د( کدام گزینه

 د(  ج(  ب(  الف( 
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  تشریحی سوالات 

 به سوالات زیر پاسخ دهید. 1

الف( اگر  A , , 12 و  3 B , , ,  2 11 و  3 C , 2  باشند. حاصل عبارت زیر را بنویسید.  3

 A C B U  

 

 های زیر را مشخص کنید.ب( درستی یا نادرستی رابطه

C B A  1  
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 الف( مجموعه زیر را با نماد ریاضی بنویسید.  2

  A , , , , 1213141516 

 ب( مجموعه زیر را با اعضا مشخص کنید. 

 B x | x , x    3 1 1 3¥  

 

5/1 

A 
B 



 آوریم. یمای را بیرون د. مهرهی آبی وجود دارهمهر 51ی سفید و مهره 4 ،ی قرمزمهره 3ای در کیسه 1

 ی آبی چقدر است.احتمال آمدن مهرهالف( 

 

 احتمال اینکه این مهره قرمز یا سفید باشد چقدر است.ب( 
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4 
الف( بین دو عدد 

2
3

 و  
1
2

 دو کسر بنویسید.  

ب( مجموعه  A x | x    3  را روی محور نمایش دهید. ،5

 دهد؟ چه عددی را روی محور نمایش می Aج( نقطه 

 

 

 

 

 دو عدد گنگ بنویسید.    11و   7د( بین 
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 ترین صورت ممکن بنویسید. الف( حاصل عبارت مقابل را به ساده 5

( )  
1 1 1

7
7 2 2

  

2ب( عدد   بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد.  21
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aالف( اگر  1 2  وb  5  باشد، حاصل عبارتa b2  .را به دست آورید 

 

 ب( حاصل عبارت مقابل را بدون نماد قدر مطلق بنویسید. 

   1 3 3 2  
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OC بر دایره مماس هستند. ثابت کنید   CDو  ABی هامرکز دایره است و کمان o در شکل مقابل 5 OB  

 )نوشتن فرض و حکم و استدلال برای مسأله الزامی است.(
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DEالاضلاع هستند نشان دهید ی متوازیهاارتفاع CFوAE  در شکل زیر، 8 FBباشد.( . )نوشتن فرض و حکم الزامی می 
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9 
در یک نقشه مقیاس 

1
300

 متر است؟ چند این دو نقطه متر است. فاصله واقعی سانتی 4است. فاصله دو نقطه روی نقشه   
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xبه اضلاع  DEFمتر با مثلث سانتی 8و  5، 1 یهاضلعبه  ABCمثلث  10 1   و  10وx 7   .مقدار با هم متشابه هستندx  چقدر

 است؟

 های مثلث از کوچک به بزرگ نوشته شده است.(ی ضلع)اندازه
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 دار بنویسید. زیر را به صورت یک عدد توانهای الف( حاصل عبارت 11

       7 5 6 32 2 2 2  

 

x                                                                                        را بیابید.  xب( در تساوی مقابل مقدار  13 213 3 3  
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 زیر را به صورت نماد علمی نمایش دهید.  یهاالف( حاصل عبارت 12

/0  ) ا لف  489000)ب                                   000437

 ب( نمایش اعشاری عدد مقابل را بنویسید. 

/  54 39 10  
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 ترین صورت ممکن بنویسید. ی زیر را به سادههاالف(  حاصل عبارت 11
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  50 32 18 (2 
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 ب( مخرج کسر زیر را گویا کنید. 
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  سوالات امتیازی 

 با توجه به محور زیر، مجموعه متناظر آن را بنویسید.  1
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 برابر باشند  های زیر طوری پر کنید که مجموعههاجاهای خالی را در مجموعه 2
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 02  جمع

 نمره به حروف:                                             نمره به عدد
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